"大衣哥"朱之文将来烟献唱

2016烟台国际葡萄酒节暨胶东特产特卖惠6月10日-12日举行

本报4月21日讯(记者 秦雪丽) 2016烟台国际葡萄酒节暨胶东特产特卖惠,将于6月10日-12日在烟台国际博览中心举行,除了美酒美食之外,人气草根明星"大农哥"朱之文还将到会支持并表演节目,并有消协和食药监部门全程监控,为您的舌尖保驾护航。

烟台国际葡萄酒节组委会 运营处副主任翟向国介绍,本 届博览会预计设计展位900个, 目前招商态势良好。目前报名 的参展商,国内方面来自宁夏、 河北等葡萄酒10大产区,国外 方面目前主要来自法国、西班牙、智利等。目前张裕和西弗拉姆两家参展商各自预订了480平米的参展面积,是目前最大面积的参展商。

端午节与"葡萄酒节"双节 同庆,烟台国际葡萄酒节组委 会将为烟台市民举办一场集娱 乐、美食、旅游、文化于一体的 狂欢盛会,以满足和丰富端午 小长假广大市民精的文化生 活。

为实现办会思路和模式的 创新,吸引更多的企业和市民 参与,组委会执行处安排了两 个重磅内容:一是努力办出文 化特色。邀请到山东电视台著 名节目主持人《生活帮》帮主阿 速、人气草根明星大衣哥朱之 文到会支持并表演节目。

二是安排了丰富多彩的商 贸活动,以"节日化、专业化"为 目标,以胶东特产特色为基调, 以促进大众消费爱在烟台、难 以离开为宗旨。让生态农业,特 色小吃,海洋食品等胶东特色 产业与高雅的葡萄酒文化遥相 呼应,形成独特的新胶东民俗 文化,并年年传承下去。

博览会期间,组委会还携

副省长张务锋 来烟台调研

本报4月21日讯(记者 张琪) 4月19日至20日,副省长张务锋 来烟台市就工业经济运行情况和 产业体系构建工作进行调研,并召 开全省企业家座谈会,听取企业家 队伍建设、经济提质增效等方面的 意见建议。省经信委主任钱焕涛, 市领导孟凡利、王继东、王中等分 别陪同活动。

调研期间,张务锋一行实地考察了开发区、龙口市和蓬莱市的部分企业、村庄、项目现场,详细了解产业转调、发展规划、技术创新等情况,并对烟台市经济社会发展给予充分肯定。

莱山区 招募助残志愿者

本报4月21日讯(记者 李楠楠) 20日,记者从莱山区残联获悉,莱山区残联成立助残志愿服务队,现面向全区公开招募助残志愿服务队,现面向全区公开招募助残志愿居舍,据了解,见16周岁以上,热心残疾人事业,乐于帮助残疾人,有无私奉献精神和较强的社会公德意识的爱心人士均可报名。报名方式:请到莱山区残联组宣科(1307室)填写报名表;或者加入助残志愿者群(QQ号:497831780)报名。

市珠算心算学会 在牟平成立

本报4月21日讯(记者 李大鹏) 4月17日,烟台市珠算心算学会在牟平区正式成立,选举徐功才为会长,马艳萍为秘书长。烟台市珠算心算学会的成立,填补了烟台的空白,标志着烟台的珠心算水平上了一个新台阶。烟台的珠算心算力量大部分都来自于坐落在牟平区的烟台东方数学珠心算研究所的选手。这也是烟台市珠算心算学会设在牟平区的原因之一。

"齐鲁书香 全民阅读推广活动" 今启动

本报4月21日讯(记者 孔雨童) 为了营造全民阅读的良好风气,弘扬尊重知识、崇尚文明的阅读理念,培养全民阅读习惯,营造良好的学习氛围,进一步打造书香港城。4月23日,烟台书城将在烟台文化中心广场举办2016年"齐鲁书香全民阅读推广活动"启动仪式。

活动当天还将举办多种形式 的优秀图书展销,其中包括 "齐 鲁书香展";"知识就是力量、阅读 带来健康"的健康图书主题展;"国 际大奖儿童文学图书展""醉花阴" 世界地球日植物与园艺图书展等。

浓雾袭港城



21日早晨,烟台市气象台发布大雾黄色预警,烟台市大部分地区出现能见度小于500米的大雾,局部能见度小于200米大雾。根据烟台市专业气象预报,预计雾天仍将持续,烟台市海上搜救中心发布了海上风险大雾黄色预警。

本报记者 赵金阳 摄

烟台辖区所有客船 因浓雾全线停航

本报4月21日讯(记者 张琪 通讯员 郝 光亮 实习生 郭莹) 记者事局获悉,受4月21日 清晨开始的门紧急启动 育晨开始的门紧急启动 响,海事部门紧急启动 短所有客船全部停航。

21日早晨6时许,烟台港芝罘湾港区及周边东港芝罘湾港区及周边不足150米,烟台船舶交通管理中心对进出该港区的船舶进行了全面交通的船舶进行了所有客船的进出港计划。在蓬莱、长岛海域,能见度仅约50

米,此间的所有客船也因浓雾全线停航。

根据《烟台市港口水域禁(限)航管理规定》,能见度低于800米时,蓬莱至长岛航线客运船舶禁航;能见度低于300米时,蓬莱至旅顺航线客运船舶禁航;能见度低于300米时,逐来至旅顺航线客运船舶禁航;

目前,海事部门正通过锚地船,航道附近值班待命船,码头监督站点,对海面能见度进行多点实测。一旦浓雾缓解达到了安全通航要求,几个小时内就可完成疏港。

龙口一艘"三无"砂石船逃逸

被联手阻截押送回港接受调查

本报4月21日讯(记者 张 琪 通讯员 丁晓军 郝光亮 实习生 郭莹) 记者从交

通运输部烟台海事局获悉,一艘"三无"砂石船在扣押留查期间逃逸,经龙口各方联手阻截,砂石船被成功押送回港,涉案的5名船员已移交警方接受调查处理。

4月19日上午9点,烟台龙口海事局接到通报称龙口港锚地有3艘疑似砂石船,遂派出3名执法人员乘"海巡05201"巡逻船赶赴现场核查,确认黄骅

籍"骋驳1""骋驳2"为海船,排除了内河砂石船的嫌疑。

10点5分,当执法人员正准备检查第3艘疑似砂石船时,又接到紧急通报:此前扣押在龙口港K1码头的"三无"砂石船,趁"海巡05201"巡逻船出海巡航时正在逃逸,要求"海巡05201"轮迅速返航阻截。

10点25分左右,两船在海面相遇,"海巡05201"巡逻船迎面阻截,同时通过高频电话联系砂石船左后方的"滨海263"轮协助。"海巡05201"巡逻船通

过扩音器责令"立即停船,接受检查"。但砂石船不予理会,仍加足马力逃逸。"海巡05201"轮随即靠紧砂石船右舷,想进一步逼停,但砂石船马上向右转向将海巡船撞开,海巡船顿时剧烈晃动,不得不避让。由于僵持不下,龙口海事局又及时联系正在龙口锚地作业的"龙港拖29"轮和正在进港的舟山籍"新润5"轮协助追击。

11点30分左右,"龙港拖 29"轮成功贴住逃逸砂石船右 舷,与之在海面转圈周旋,拖延 时间等待增援。中午12点10分左右,"龙港拖28"轮抵达现场后,用撇缆绳挂住逃逸砂石船船尾,之后倒车将其逼停。下午2点30分,"三无"砂石船被押解回龙口港K1码头。

据了解,涉案砂石船于4月 8日由于主机故障在龙口锚地 修理期间,被海事部门巡航时 查获。该轮无船名船号、无船舶 证书、无船籍港,属"三无"船 舶,船员均未持有任何适任证 书,遂被滞留在港接受调查处 理。

中国海洋大学剑桥国际中心带你走进"世界高考"

本报4月21日讯(记者

李楠楠) 随着我国居民生活水平的提高,越来越多的孩子选择的家庭越来越多的孩子选择一条更加宽广的路。很多学生和家长都对A-level很"熟悉",把它看作是敲开国外名校大门的"洋高考"。但你真的足够了解它吗?

中国海洋大学A-level中心是剑桥大学国际考试委员会,直接在国家重点985、211工程的正规高校授权的A-level全日制国际教育考试中

心(全球注册代码:CN274), 使中国优秀的学生在国内重 点大学中接受国际教育。

下面就以中国海洋大学 A-level中心为例,让你真正 的了解并熟知这个课程。

A-level课程由英国剑桥 大学国际考试委员会(CIE)设计并考核,等同于"中国的高 考"。考试的成绩被世界上 160多个国家的11000多所正 规大学所认可,被誉为进入 世界一流大学的金牌标准, 成绩合格后获得国际高考中 成绩,可以直接申请世界上 的名牌大学。

A-level考试于每年的5-6月和10-11月举行,学生可以自由地搭配学习和考试的科目,多次地参加考试,以最理想的成绩申请大学。学生只要学习3门课程,凭借3门课的成绩直接人读国外的大学,无需预科。

说到这里想必大家对A-level有了更深人的认识,如果想要了解更多的有关信息,就请及时关注微信公众号"海大剑桥"。

优势

官方办学,权威认证、规

范化管理

官方指定的综合考点—A-level、AP、雅思、托福考点

全国一流高学历、高水 准、经验丰富的中外师资 先进的国际教育理念一

先进的国际教育理念一 原版教材,小班授课 引进国际素质教育体系

配备专业的语言课程 学习、考试、申请、录取、签证一站式全方位服务

如果您有关于世界高考或者留学方面的任何问题可以随时拨打我们的热线电话0532-85901155 400-680-5326, 欢迎您的来电。

比一比 谁会讲故事

本报4月21日讯(记者 李楠楠 通讯员 邢雪兰) 为全面提高 小学生演讲与口才的综合素养。

烟台开发区第五小学于4月19 日下午举行了"经典故事·伴我成 长"讲故事大赛。

活动中,小选手们各显神通,通过形式多样,内容丰富的故事表演,既充分锻炼了自己,也赢得了评委老师的一致好评。